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Systém řízení reprezentace České republiky v inline rychlobruslení
nová verze 2022
1. Reprezentační realizační tým
· Je stanoven předsednictvem ČSKB 
· V čele realizačního týmu stojí hlavní trenér reprezentace
· Po sezóně hlavní trenér předkládá hodnotící zprávu o činnosti reprezentace s dosaženými výsledky. Nejpozději k 31.12. daného roku.
· Zprávu o činnosti reprezentace následně přednese na členské schůzi ČSKB 
· Do pravomoci hlavního trenéra patří: sestavení realizačního týmu (výběr spolupracujících trenérů u reprezentace, fyzioterapeuta, doprovodného supportu a případných dalších osob). Takto sestavený tým podléhá schválení předsednictvem ČSKB, které na základě rozpočtových možností složení týmu schvaluje.   
· Hlavní trenér předkládá předsednictvu písemně seznam navržených závodníků pro nominaci na jednotlivé reprezentační akce. Nominace podléhá schválení předsednictvem ČSKB.
· Hlavní trenér před začátkem závodní sezóny předkládá předsednictvu ke schválení nominační kritéria do reprezentace České republiky v inline rychlobruslení pro daný rok.
· Hlavní trenér a trenéři reprezentace se v průběhu sezóny účastní vybraných mezinárodních a domácích závodů za účelem pozorování závodníků pro výběr do kádru reprezentace ČR
Realizační tým 2022
Hlavní trenér reprezentace: Matěj Pravda
[bookmark: _GoBack]Asistent trenéra: Pavel Zajpt
2.   Reprezentační akce 
Reprezentační kádr se schází na soustředěních a setkáních 4 x do roka, a to jednou za čtvrtletí.
Z toho: 2 x se schází širší reprezentační kádr + 2 x užší reprezentační kádr (nominovaní závodníci před vrcholnými akcemi ME, MS)
* v roce 2022 se neuskuteční první setkání širšího kádru za 1 čtvrtletí, z důvodu nepříznivé epidemiologické situace v úvodu roku. 
V úvodu roku se účastní užší reprezentační kádr sportovního vyšetření realizovaného ze strany ČSKB. V průběhu sezóny mohou být závodníci pozváni k účasti na kondičních testech. 
Setkání reprezentačního kádru 2022
20.-22.5 2022 v rámci MČR na silničním okruhu v Otrokovicích (pátek Otrokovice, sobota Otrokovice MČR, neděle Veselí n/M dráha)
Před ME pro nominované závodníky (termín a místo bude upřesněn po zveřejnění termínu ME)
Před MS pro nominované závodníky (termín v první polovině října a místo bude upřesněno)


V Praze dne 1. 3. 2022                                                                      Schváleno předsednictvem ČSKB
image1.png




